





# Carta de menús Pizzeria Fontanilla

https://carta.menu C/ Pablo Casal, 10, 29602, Marbella, Spain (+34)952821498 - https://www.pizzeriafontanilla.com/





Aquí encontrarás el menú de Pizzeria Fontanilla en Marbella. Actualmente hay **16** comidas y bebidas en la carta. ofertas cambiantes puedes consultarlas por teléfono. Puedes en el Pizzeria Fontanilla de Marbella degustar exquisitas comidas vegetarianas recetas, en las que no entró en juego ni carne animal ni pescado, además, también están disponibles ligeros platos *mediterráneos platillos* para elegir. Por supuesto, no debemos olvidar la extensa variedad de especialidades de café y té en este local, y te espera auténtica **cocina italiana** con clásicos como pizza y pasta.

# Carta de menús Pizzeria Fontanilla



#### Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

Pizza

**NIEBLA** 

Gnocchi

**ITALIANA** 

Especialidades indias

**MEZCLA DE TÉ CHAI** 

Hot starters

**LANGOSTINO** 

Café

CAFÉ

Pizza 12"

**EUROPEO** 

Drinks

**BEBIDAS** 

Los platos se preparan con estos ingredientes

**POLLO** 

**CARNE** 

### Restaurant category



MEDITERRANEA
VEGANO
ITALIANO

Este tipo de platos se sirven

**PIZZA** 

**PASTA** 

**POSTRES** 

# Carta de menús Pizzeria Fontanilla



# Pizzeria Fontanilla

C/ Pablo Casal, 10, 29602, Marbella, Spain Horario de apertura: Lunes 13:00 -16:00 Martes 13:00 -16:00 Jueves 13:00 -16:00 Viernes 13:00 -16:00 Sábado 13:00 -16:00 Domingo 13:00 -16:00

